



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР  
ПРЕДСЕДАТЕЛ**

---

**ДО**

**ПРОФ. ДФН. АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ  
РЕКТОР НА  
СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“**

**ДО**

**ДОЦ. Д-Р АТАНАС ГЕОРГИЕВ  
ДЕКАН НА СТОПАНСКИ ФАКУЛТЕТ**

**УВАЖАЕМИ ПРОФ. ГЕРДЖИКОВ,  
УВАЖЕМИ ДОЦ. ГЕОРГИЕВ,**

За мен е чест и удоволствие да Ви поздравя по повод 120 години от основаването на най-старата икономическа катедра в България – катедра „Икономика“ в Стопанския факултет на Софийски университет „Св. Климент Охридски“.

Годишнината на емблематична част от образователна институция, в което 12 десетилетия академичната общност е двигател за развитието на едни от най-добрите икономически кадри в страната, е годишнина, която означава устойчивост, упоритост, всеотдайност и постигнати резултати.

Бих искал да пожелаая на Вас и на целия академичен състав да продължите да създавате традиции в образованието, защото това е една от най-висшите мисии, благодарение на която Вашите възпитаници тръгват по пътя на изграждането им като пълноценни хора и личности. Образованието не е само обучение, образованието е нагласата, което се придобива чрез усвояване на знание и ценности, с чиято помощ интерпретираме света.

Убеден съм, че студентите получили своята подготовка в Стопанския факултет, започвайки своя кариерен път, са сред предпочитаните от водещите работодатели в България, много от тях впоследствие с утвърдени мениджърски позиции у нас и извън пределите на страната.

Искам да подчертая и значимия принос на утвърдените учени и преподаватели в катедра „Икономика“ в Стопанския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ към българската икономика и да им изкажа своята благодарност. Те не само предават своите знания и опит на младите хора, те създават утвърдена школа, благодарение на която следващите поколения да развият своя потенциал.

Пожелавам Ви да запазите енергията, вдъхновението си и стремежа към постоянно усъвършенстване в условията на дигитализации и иновации, Софийският университет да продължава да бъде синоним на престиж и духовни традиции, а Стопанският факултет да е храм на икономическите науки, където получените знания са равнозначни на безспорен успех.

Честит юбилей!

С уважение,



**БОЙКО АТАНАСОВ**

*София, 21 октомври 2022 г.*